



安全理事会

Distr.
GENERAL

MAR 14 1990

S/21186
13 March 1990

UNISCA COLLEGE

CHINESE
ORIGINAL: RUSSIAN

1990年3月12日

苏维埃社会主义共和国联盟常驻联合国代表给
秘书长的信

谨随函附上1990年3月7日苏联外交部发言人的声明。

请将上述声明作为安全理事会的正式文件分发为荷。

别洛诺戈夫（签名）

90-06444

附 件

1990年3月7日
苏联外交部发言人的声明

我们注意到美利坚合众国总统乔治·布希的声明，其中说美国无意放弃其不承认以色列在约旦河西岸及东耶路撒冷建立的任何新移民点的政策。我们认为，美国总统采取这个立场，反映了当前世界对以色列在其占领区内安置移民的明确意图所感到的不安。毫无疑问，东耶路撒冷是以色列1967年所占领的领土的一部分。

相反地，在特拉维夫所有迹象都显示他们持另一种看法。他们的作法所根据的是以色列非法采取的吞并东耶路撒冷并宣布该城为“以色列完整而不可分割的首都”的决定。以色列总理沙米尔不是公然声明过特拉维夫希望耶路撒冷的犹太人尤其是来自苏联的犹太人越多越好吗？这样的声明我们只能解释成是以色列对世界舆论的又一次藐视。这明确地妨碍了中东和平的开展。

关于这点，我们认为必须说明苏联对于耶路撒冷问题的原则立场。我们认为，东耶路撒冷是以色列占领的约旦河西岸的组成部分。我们也认为，东耶路撒冷适用联合国各项有关决议的规定和1949年《第四项日内瓦公约》第49条，其中禁止占领国向占领区内移植本国人民。

安全理事会曾就此一问题通过许多决议，特别是第446(1979)号和465(1980)号决议，其中要求占领国以色列严格遵守1949年《第四项日内瓦公约》，就其已经采取的措施提出报告，避免采取任何措施来改变1967年以来占领的包括东耶路撒冷在内的阿拉伯领土的法律地位和地理特征，或显著地影响其人口组成。
